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Régime indemnitaire des sapeurs-pompiers en congé maladie
Question écrite n° 7024

Texte de la question

M. Julien Limongi attire l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur sur les conséquences de la
réforme du congé de maladie ordinaire (CMO) pour les sapeurs-pompiers professionnels. Depuis le 1er mars
2025, les fonctionnaires en CMO ne perçoivent plus que 90 % de leur traitement. Conformément au principe de
parité avec la fonction publique de l'État, cette mesure s'applique également au régime indemnitaire dans la
fonction publique territoriale, sauf dispositions spécifiques. Or les sapeurs-pompiers professionnels bénéficient
d'un régime indemnitaire particulier, non soumis aux principes de parité et d'équivalence avec les corps de l'État.
En vertu de l'article L. 415-5 du code général de la fonction publique, des règles statutaires dérogatoires
peuvent leur être appliquées, pour tenir compte de la spécificité de leurs missions. Dans un métier à risques, où
les arrêts maladie peuvent être plus fréquents, cette évolution pourrait entraîner des pertes de rémunération
significatives, notamment parce que les primes représentent une part importante de leur revenu. Aussi, il
souhaite savoir si le Gouvernement entend agir pour préserver le régime indemnitaire des sapeurs-pompiers
professionnels en cas de CMO et si une dérogation est envisagée afin de protéger leur pouvoir d'achat.

Données clés

Auteur : M. Julien Limongi
Circonscription : Seine-et-Marne (4e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 7024
Rubrique : Fonction publique territoriale
Ministère interrogé :  Intérieur 
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 381527 mai 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE7024
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA841873
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202521.pdf

